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V Novém Jičíně 14. 7. 2023 
 
 

Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám veřejné zakázky 
„Revitalizace Laudonova nádvoří v Novém Jičíně“ 

 
 
 
 
Dotaz č. 1: 
V příloze 2023-081 – Revitalizace Laudonova nádvoří (zadání) je položka č. 174 
Demontáž stávajícího osvětlení - soubor – 1,000.  
 
Žádáme o podrobnější popis požadovaných prací s uvedením jednotlivých položek a 
jejich výměr, počty kusů apod., nebo o stanovení řízené ceny stejné pro všechny 
uchazeče. 
 
Dotaz č. 2: 
V příloze 2023-081 – Revitalizace Laudonova nádvoří (zadání) je položka č. 175 
Přemístění schránky … - soubor – 1,000.  
 
Žádáme o podrobnější popis požadovaných prací s uvedením jednotlivých položek a 
jejich výměr, nebo o stanovení řízené ceny stejné pro všechny uchazeče. 
 

Odpověď na otázku č. 1 a č. 2: 
Byly doplněny položky č. 99, 141-144,181,186 -188. 
 

Dotaz č. 3: 
V příloze 2023-081 – Revitalizace Laudonova nádvoří (zadání) je položka č. 176 
Kabelové vedení – přeložka - … - soubor – 1,000.  
 
Žádáme o podrobnější popis požadovaných prací s uvedením jednotlivých položek a 
jejich výměr, nebo o stanovení řízené ceny stejné pro všechny uchazeče. 
 
Odpověď č. 3: 
Byla doplněna položka č. 189, popis je v položce. 
 
Dotaz č. 4: 
V příloze 2023-081 – Revitalizace Laudonova nádvoří (zadání) v oddíle 8 Trubní 

vedení chybí položky pro osazení a dodávku vyrovnávacího prstence pro betonovou 

uliční vpusť 390/60 mm.  

 

Žádáme o prověření a doplnění položek. 

 
Odpověď č.4: 
Platí výpis materiálu, jedná se o plastovou uliční vpusť s kališťěm průměr 425 mm -  
položky č.111 – 121. 
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Dotaz č. 5:  
V příloze 2023-081 – Revitalizace Laudonova nádvoří (zadání) v oddíle 8 Trubní 

vedení je dodávka a montáž betonové uliční vpusti, ale v přílohách Koordinační situace 

a Výpis materiálu je silniční vpusť D 425 plastová.  

 

Žádáme o prověření a sdělení, co platí. 

 
Odpověď č. 5: 
Platí výpis materiálu – bude použita plastová vpusť. 
 
Dotaz č. 6:  
 
 V Závazném stanovisku MěÚ Nový Jičín – Odbor územního plánování a stavebního 
řádu, na základě připomínek NPÚ, je uvedena přípustná podmínka č.1: 

 
PD a položkový soupis prací však uvádí použití schodišťových desek ŽB 
z pohledového betonu vč. stupnic a podstupnic.  
 
Žádáme o prověření a sdělení, co platí. 
 
Odpověď č. 6: 
 
Ano, v prováděcí dokumentaci počítáme s použitím schodišťových desek ze ŽB. 
V současné době probíhá řízení o změně stavby před dokončením, které tuto změnu 
řeší. S orgánem Památkové péče je tato změna předběžně odsouhlasena. 
 
 
Všechny tyto změny jsou zohledněny v opraveném slepém rozpočtu, který 
přikládáme: 
2023–090 – Revitalizace Laudonova nádvoří (zadání).xlsx 
 
 
 
Děkujeme za všechny podněty a připomínky. 
 
 
 

Ing. Michaela Mrklovská 

       Odbor rozvoje a investic 

 


